

凝心聚力谋发展 转变作风树形象

——高邮市交通运输局工作侧记

今年以来,交通运输工作在市委、市政府的正确领导下,以十八大和市委十届五次全会精神为指导,以开展“转作风、树新风”活动为抓手,紧紧围绕“打造务实团队,构建争先交通”的总基调,咬定目标,扎实工作,着力在“交投公司实体化运作、重点工程建设、提升行业形象、民生实事、市乡联动、改革创新、干事创业、党的建设”上求突破,较好地实现了阶段性目标。

工程建设有序推进



自去年省道237秦邮路至马横公路先导段11.5公里建成后,省道237高邮段实现了全线开工,续建秦邮路至江都界17.2公里二、三期工程,开工建设了马横公路至宝应界14.2公里四期工程。其中,二期工程即将竣工,三期工程正在进行路基及桥涵施工;四期工程已完成房屋拆迁等让地工作,完成了施工便桥、便道的建设,路基施工正在全面展开。

在加快推进重点交通工程建设同时,启动实施237省道城区段景观绿化工程,以及333、237省道绿色苗圃通道建设,总投资4300万元,正在进行苗木栽植。

加快推动高东线、运东船闸扩容工程建设前期工作,完成了项目建设用地预审,已获省国土厅批准,完成了项目稳评工作。高东航道疏浚工程,计划总投资800万元,完成疏浚土方25万方,投资360万元,实施三垛镇段护岸直立墙1.7公



公路管养再上台阶

积极开展公路养护管理年活动,对全市公路环境进行综合整治,查处违法搭建、乱堆乱放、乱埋乱挖、乱开道口等路政案件985件,专项整治打谷晒场145处约9810平方米。深化邮乡陌陌服务品牌创建活动,挂钩帮扶管养排名较后的乡镇,不断提高管养水平。加强安大线、八车线、汤车线、卸高线、郭菱线、马横线等施工路段安全管理,确保施工路段安全畅通。实行市乡联动,深入到郭集、八桥、甘垛、临泽、城南新区、开发区等乡镇、园区,现场指导,推进全市公路管养上台阶、创特色。



行业管理不断提升

围绕“行业管理形象提升年”活动的总体部署,进一步转变观念,创新思路,强化管理,提升服务。以转变作风为抓手,以提升形象为目标,在创新和规范上下功夫,积极推进城乡公交一体化,修订完善《高邮市城市公交优先改造发展工作方案》,优化线路,开通了六周线、司徒线北线农公班车,市场秩序不断规范。

强化基层交管所标准化建设。按照提升执法场所新形象要求,投入50万元,对6个交管所外



部环境、内部设施按照交通部标准进行了统一标识等建设,强化执法机制的完善,统一执法标准,统一执法文书。赋予交管所履行运政、路政、港口综合执法职能。

强化运输市场管理。面对复杂的运输市场矛盾,围绕社会、群众关心的重点、热点、焦点、难点问题,各个击破,逐步完善。强化出租车经营行为管理,对100多名违规出租车驾驶员进行记分培训学习。专项打击“黑车”,查处非法经营“黑车”60余辆次。取缔了借残疾人名义、无证从事非法客运的残疾人三轮车34辆,净化了城市客运市场。

作风建设 固本强基



认真学习贯彻党的十八大、市委十届五次全会以及习总书记在中纪委十八届二次全会上的讲话精神,围绕“打造务实团队、构建争先交通”总基调,扎实开展“转作风、树新风”活动,切实加强思想、组织作风建设,党建、精神文明建设取得了可喜的成绩。

“转作风、树新风”活动取得了初步成效。系统各总(支)部、各单位把活动作为推进工作、实现目标的主抓手,迅速掀起了热潮,思想上高度重视,采取多种多样的形式,进行了宣传发动,达到了人人知晓、个个参与的目的。个人及单位对照“六种不良现象”进行了认真查找问题,深入剖析原因,切实可行、有针对性地制定了整改措施,六种优良作风得到了弘扬。

不断加强“五实”型团队正在形成。年初,局提出了打造一支“思想坚实、为人诚实、工作落实、廉洁硬实、业绩扎实”的交通团队,着力在干事创业上求突破。注重廉洁自律,筑牢拒腐防线。加强党员干部的教育培训,提高队伍整体素质。切实做好老干部慰问、贫困户帮扶以及社区结对工作。及时办理人大代表建议、政协委员提案,满意率达到100%。深入开展各项主题教育、党建以及精神文明创建活动,按照“抓党风、转作风、促行风”的要求,有效地组织“创先争优突破年”活动,咬定目标,不断增强目标意识、责任意识、进取意识,以活动促工作,提升党员干部真抓实干、跨越奋进的能力,形成单位争荣誉、个人争先的良好原因。

